ERRATA ET COMPLEMENTS - FORMAT LIVRE

e PAGE 14 5%™¢ ligne en partant du haut :

ei0+z

(i) Montrer que Z = 1o 0 € R < |z] =1, 6 # 0[n].

y =a'sinf+y cosh+b

{x =1x'cosf —y'sinf +a
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e L’ensemble des points M du plan vérifiant det(u,AM) = k est la droite de
—

u
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le vecteur v est directement perpendiculaire ¢ u et de méme norme (i.e. si
—

ol

. _> . . ——_>
vecteur directeur u et passant par le point My défini par AMy = k

Y = (x,y) alors v = (—y,x)).

F F
(13) Si F(a,b) =0 mais avec Z—(a, b) =0, si 8—(a,, b) # 0 alors on peut exprimer

ox

x comme fonction implicite d’y.

(731) Démonstration de la contraposée (P = Q) < (-Q = —P) i.e. prouver que P
implique @ est équivalent a prouver que non () implique non P.

e PAGE 177 bas de page : lire v a la place de E a la fin de la définition 2.2.4. ce
qui donne

DEFINITION 2.2.4. Endomorphisme diagonalisable

Soit u € L(E), on dit que u est diagonalisable ssigs F est somme directe des sous-
espaces propres de .



e PAGE 202 milieu de page, définition 2.4.10 lire

e a =100, E=R on dit que lim f(x) = b ssiges
r—a

Ve>ec, |f(z)—b|<e sia=+4o0

Ve>0,dceR ¢ .
© ¢ q{Vméc, If(x) —b|<e sia=—o0

N'(u(x)) < D [N (ules)) < sup g Y N (ules)) < @ > N'(ule;)) N(z)
i=1 N ,i=1 i=1
=Noo () —C

e PAGE 206 haut de page : dans le théoreme du point fixe, rajouter '’hypothese
f(A) C A.
(THEOREME 4.9. Théoréme du point fixe
Soit f: A—Kou ACK, K=R ou C admettant un point fixe a € A.
Si f est contractante sur A (i.e. Ik < 1, V(z,y) € A2, |f(x) — f(y)| < klz — y]) et
si f(A) C A alors a est 'unique point fixe de f.
Sion pose g =b € A, 1 = f(x,) alors la suite (z,) converge vers a, de plus on
Q |z, — al < k™|b— al.

Dém : ¢ est strictement monotone (sinon on obtient une contradiction avec le
théoréme des valeurs intermédiaires, cf. question (iv) page 65). Quitte & changer ¢
en —p on peut supposer que ¢’ > 0. Si (J,,) est une suite de segments croissante de
réunion I’ alors (¢(J,)) est une suite de segments croissante, de réunion I et on a
fJn f= fs&(Jn) fop.p dou I'égalité par passage a la limite H

(1) Il faut faire trés attention lorsqu’on utilise le théoréme 5.40 et son corollaire

car lintégrale d’une fonction continue par morceaur peut se transformer en
w/2
intégrale impropre. Prendre par exemple / cos(xQ) dx lorsqu’on fait le chan-

0

gement de variable t = x2.

e PAGE 234 : au corollaire 5.46 rajouter '’hypothese f continue par rapport au
couple (z,t) ce qui donne
COROLLAIRE 5.46. Si J est un intervalle quelconque de R, si I est une partie de R et
si f est continue par rapport au couple (z,t) alors



(’f HEOREME 6.19. Convergence normale d’une série de Fourier \
Soit f € Cor de classe C! par morceaux.

-~ -~

o les séries Y |f(n))|, > |f(—n))| sont convergentes.
400

e Lasérie S(f) = co(f)+ >  an(f)cosnt+b,(f)sinnt converge normalement
n=1

vers f sur R.
e En particulier, pour tout nombre réel ¢, la série de Fourier de f converge en
ce point, et sa somme est égale & f(t) ce que 'on peut écrire

+oo +oo
F&)= 3" Fn)e™ =co(f) + D an(f)cosnt + by(f)sinnt
\ n=—oo n=1




